
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

16 MARS 2021

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE 

Installation d'une nouvelle conseillère à la suite d'une démission

COMMUNICATION 

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

       -     Information : Etat récapitulatif Indemnités des élus

DIRECTION GENERALE DES SERVICES

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Signature de la convention avec la société organisatrice du Tour de France - édition 2021

- Modification des commissions suite à démission

- Commission de contrôle communal des listes électorales : remplacement d'un membre 
démissionnaire

RESSOURCES HUMAINES

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Mise à jour du tableau des effectifs

- Avenant n°2 à la convention constitutive du service commun achats et commande 
publique

Rapporteur : Madame Laurence GARREAU , Conseillère municipale déléguée
- Plan d'action égalité professionnelle



URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Acquisition de la parcelle BR 216 - Lotissement "Square Doumayne" - Route de Saint-Emilion

- Acquisition de la parcelle BS 33p sise 123 Avenue de l'Epinette (ER n°7 du PLU)

- Convention de rétrocession de la voirie, des réseaux et des espaces communs du 

lotissement Alia SIS 123-125 avenue de l'Epinette

ENVIRONNEMENT

Rapporteur : Madame Agnès SEJOURNET , Adjointe
- Etude Nature en Ville et adaptation au changement climatique dite étude CEREMA : 

demande de subvention à l'ADEME, l'Agence de l'eau Adour-Garonne et la Région 
Nouvelle Aquitaine

PREVENTION

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- FIPDR (Fonds Interministériel de Prévention de la Délinquance et de la Radicalisation) - 

Demande de subvention

PATRIMOINE

Rapporteur : Monsieur Christophe-Luc ROBIN , Adjoint
- EGLISE SAINT JEAN-BAPTISTE - LIBOURNE

Subvention de l’Etat – Ministère de la culture pour les travaux de mise en sécurité et de 
démontage de la flèche du clocher

FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Débat sur les orientations budgétaires pour 2021

- FDAEC (Fonds Départemental d’Aide à l’Equipement des Communes) 2021 : Demande de 
subvention auprès du Département de la Gironde

- Demande de remboursement d'un trop-perçu au stationnement

- Commission de contrôle financier : remplacement d'un membre démissionnaire



SERVICES PUBLICS LOCAUX

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Commission consultative des services publics locaux : remplacement d'un membre 

démissionnaire

AMENAGEMENT DES QUAIS

Rapporteur : Monsieur Régis GRELOT , Adjoint
- Avenant n°1 à la convention pour la réalisation de travaux de construction d'un mur de 

soutènement de la rive gauche de l'Isle

FERME DE LA BARBANNE

Rapporteur : Monsieur Régis GRELOT , Adjoint
- Signature d'une convention de partenariat entre la Ville et la Plateforme Territoriale 

d'Inclusion "Jean Elien Jambon"

RESEAUX

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Rue Orbe et place Princeteau: dissimulation du réseau électrique - demande d'aide 

financière auprès du Syndicat Départemental d'Energie Electrique de la Gironde

HYGIENE ET SANTE

Rapporteur : Madame Marie-Noëlle LAVIE , Conseillère municipale déléguée
- Dispositif d'aide aux particuliers pour l'achat de bornes-pièges anti-moustiques

SOLIDARITE

Rapporteur : Madame Esther SCHREIBER , Conseillère municipale déléguée
- Rapport annuel Commission Communale d’accessibilité – 2019



 FONDS EUROPEENS

Rapporteur : Monsieur Antoine LE NY , Conseiller municipal délégué
- TOUR DE FRANCE 2021 : Demande de subvention au Fonds Européen Leader

- CAPITAINERIE : Demande de subvention LEADER pour l’enseigne de la capitainerie

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

INTERPELLATIONS CITOYENNES 


